

受疫情影响不能按时还房贷怎么办?

五大行:可提供延后还款时间等服务支持

新华社北京4月7日电 受疫情影响不能按时还房贷怎么办?中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五大国有商业银行7日独家回应记者,对受疫情影响的个人住房贷款客户,可提供包括延后还款时间、延长贷款期限、调整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示,工行高度重视个人贷款客户服务,对于受疫情影响的个人贷款客户,给予个人贷款延期还款服务支持。

中国农业银行表示,对于因疫情原因提出延后还款时间、减免罚息、消除逾期征信记录等诉求的客户,符合相关条件的均可享受个人住房贷款客户关怀政策。客户可直接与贷款经办行或客户经理联系,咨询相关办理条件和办理流程。也可致电农行客服中心,客服人员收集完信息后发送给客户贷款经办行。

中国银行表示,中行专门出台了包括手机银行线上还款、延长贷款期限、延迟还本付息、设置还款优惠期在内的一揽子个人住房贷款保障政策,指导上海、吉林等疫情防控重点地区分支机

构积极响应客户诉求,针对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、参加疫情防控工作人员和受疫情影响暂时失去收入来源的客户,落实政策安排,持续做好受疫情影响的社会民生领域的金融服务。

中国建设银行表示,自新冠肺炎疫情暴发,建行便针对住房按揭、消费贷款等业务出台了疫情期间延期还款等相关服务政策,并一直延续至今。主要提供三类服务:一是最长至28天的短期延后还款,延期期间内不催收、不影响征信;二是调整账单计划,根据各地疫情情况,可选阶段性调整账单计划,降低当期分期还款额,降低部分延后至以后月份归还;三是延长贷款总体期限,推迟到期日,降低分期还款额。

交通银行表示,自新冠肺炎疫情开始即出台疫情期间按揭贷款客户纾困政策,允许对于确受疫情影响还款能力暂时下降的客户给予一定的宽限期安排。重点针对参加防疫工作的医护人员、政府工作人员及其配偶,确诊患者、被隔离人员,以及受疫情影响较大行业的从业人员等。客

户可向贷款归属分行申请,各地分行将根据总行政策进行审核,对于满足条件的,给予一定的宽限期。

目前申请延期还房贷的人群多不多?建行表示,截至今年3月末,已累计为约100万户、超过4300亿元的房贷提供了延后还款服务。今年以来,在疫情形势较为严峻的吉林地区,已为超过1150户的客户办理延后还款服务。

交通银行表示,今年以来,上海、深圳、吉林等地受疫情影响较为严重,该行陆续接到了一些客户的申请,分行已结合当前政策及时予以处理。目前来看,总体占比不高。目前住房按揭贷款资产质量整体稳定优良,不良率保持低位运行。

贷款逾期是否会影响征信记录?工行表示,延期还款期间,客户不列入违约客户名单,同时对客户做好征信保护,持续加强客户服务。建行表示,针对受疫情影响、符合延期还款条件的客户,实施征信保护措施,并开通征信异议受理绿色通道,全力保障客户权益。

法国大选民调:马克龙有望第二轮胜出

新华社北京4月7日电 法国定于10日举行总统选举首轮投票。益普索集团与思特亚集团联合开展的最新民意调查显示,总统埃马纽埃尔·马克龙将与极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞同时“出线”,他将在第二轮、即决胜轮投票中获胜。

这份6日发布的民调显示,马克龙将在第一轮投票中获得27%的选票,勒庞得票率为22%,极左翼政党候选人让-吕克·梅朗雄17%,极右翼作家埃里克·泽穆尔8.5%,右翼政党共和党候选

人瓦莱丽·佩克雷8%。

按照法国宪法,如果没有候选人在第一轮投票获得过半数选票,得票前两名的候选人进入第二轮角逐。这意味着,马克龙与勒庞将重演2017年总统选举的一幕,在4月24日第二轮投票对决。

马克龙5年前以66%对34%的巨大优势击败勒庞,成为法国历史上最年轻的总统。与2017年相比,勒庞这回与马克龙的民调差距已大幅缩小。美联社分析,这得益于她几年来持续“软化”

言论和形象,以吸引那些反对马克龙的选民。

益普索和思特亚联合民调显示,马克龙将在第二轮投票中获得54%的选票,再次战胜勒庞,实现连任。不过,美联社分析,仍有不少选民未决定投票对象,投票率高也可能影响选举结果。

马克龙2日在一场大型竞选集会中提醒支持者,选情依然“不确定”。他呼吁支持者积极投票,“不要相信民调或是那些言之凿凿的时事评论员。”“从英国‘脱欧’到之后多场选举,看起来不可能的事情真可能发生!”

国际观察

怕涨价保供应 英国新能源战略还是“老思路”



看到俄乌冲突加剧能源市场震荡的“教训”,英国政府7日发布新能源战略,反映其短期内缓解供应短缺、长期而言增强“能源自主”的需求。

1月17日,在英国赫特福德郡霍兹登,车辆经过发电站。新华社发

着力开发核电

根据预先发布的能源战略纲要,英国希望到2030年前多达95%本国电力供应来自“低碳”能源,为此将寻求提升风力、氢能和太阳能发电产能。

这一计划包括:太阳能发电量提高至现在的5倍;氢能发电量翻一番;海上风力发电厂装机容量将达到55吉瓦(1吉瓦为10亿瓦),按照英国商务、能源与产业战略部的说法,届时仅风电就可满足英国所有家庭用电需求还有余。

新战略另一重点是大力发展核电。政府将设立名为“大英核能”的新机构以推动核能开发,计划明年到2030年间每年批准建设一座、总计8座核反应堆,包括大型和小型模块化反应堆,期望到2050年核电产量达24吉瓦,满足英国四分之一电力需求。

由于新建核电站成本高昂、建设周期长,英国近年核能开发推进困难。批评者说,不管目的是降低碳排放还是能源价格,建设核电站都难以及时满足。不过英国核工业协会表示欢迎,称这一计划可以助力英国最终实现减排目标并创造数以千计就业岗位。

新瓶里有旧酒

迫于现实需要,英国“新”能源战略依然体现依赖化石燃料的“老思路”。

英国去年11月主办联合国气候变化大会时,首相鲍里斯·约翰逊还高声敦促各国政府采取行动减少化石燃料消耗以降低碳排放、遏制气候变暖,但俄乌冲突以及西方对俄经济制裁连累英国人汽油和天然气账单不断高涨,让英国政府不得不暂缓改变依赖化石燃料的局面。

除了发展可再生能源和核电,英国还将授权能源企业进一步开发北海石油和天然气田,以便在“较短期内平抑价格”。

约翰逊在一份声明中说,新能源战略“将降低我国对那些容易受国际市场价格波动影响的电力来源的依赖,使我们能够享有更高层次的能源自足,账单也更便宜”。

商务、能源与产业战略大臣夸西·克沃滕说,同时开发可再生能源、核能和北海油气资源,“是保障我国未来数年实现能源自主的最佳和唯一方式”。

然而,英国政府为解决能源问题交出的这份“答卷”却不那么让国人满意。环保团体不满政府

继续开发化石燃料的路线,一些能源专家认为政府应该着力于提高能源利用效率、改善住宅保温设施。

反对党工党的气候变化与净零排放事务“影子内阁大臣”埃德·米利班德批评约翰逊屈服于党内压力,能源政策“混乱”,没有大力推进陆上风力发电等廉价、清洁能源,无助于解决英国家庭当前的“能源账单危机”。

英国能源和气候信息小组专家西蒙·克兰-麦格里欣告诉英国广播公司,他对政府公布的新战略失望,英国这个冬天遭遇价格危机,现在面临供应危机,迫切需要立刻见效的解决方案,但目前提出的措施无关抑制能源价格,而在保障能源供应方面,所提均为中期或长期策略,“似乎没答对考试题目”。

新华社北京4月7日电



您使用的每一张纸

都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣

相关新闻

国际能源署成员国将释放1.2亿桶石油储备

新华社巴黎4月7日电 国际能源署执行干事法提赫·比罗尔7日宣布,该机构成员国将释放1.2亿桶石油储备,以应对俄乌冲突影响。

比罗尔在社交媒体上说:“国际能源署正在推进集体释放1.2亿桶石油储备(包括美国从其战略石油储备中释放6000万桶)”。

据悉,美国此次将释放的6000万桶,是

美国总统拜登3月31日宣布的1.8亿桶石油储备释放计划的一部分。

这是国际能源署一个多月来第二次宣布释放石油储备。3月1日,该机构宣布释放6000万桶石油储备。

国际能源署成立于1974年,包括31个成员国,总计拥有15亿桶石油储备。